

την Παρασκευή 16 Μαρτίου στο Πολυτεχνείο, κτίριο Γκίνη στις 6.30 μμ

**ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΠΑΛΗ ΤΩΝ ΛΑΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ**

**Την Τετάρτη 14 Μαρτίου Το Τριμελές Συμβούλιο Εφετών απέρριψε το αίτημα της Τουρκίας για έκδοση της HAZAL SECER**

Η αγωνίστρια Hazal Secer συνελήφθη και προφυλακίστηκε μαζί με άλλους 8 αγωνιστές από Τουρκία στις 28 Νοεμβρίου 2017, κατά τη διάρκεια της επίσκεψης του Erdogan στην Ελλάδα με ένα κατασκευασμένο κατηγορητήριο. Έκτος από την Hazal Secer ζητήθηκε η έκδοση του τέταρτου αγωνιστή HASAN BİBER από την Τουρκία.

Ο αγώνας οποιουδήποτε Τούρκου και Κούρδου ενάντια στο φασιστικό - αυταρχικό καθεστώς της Τουρκίας ενάντια στην πολιτική που ρίχνει την εργατική τάξη και το λαό σαν "κρέας για τα κανόνια" διώκεται από αυτό το καθεστώς σαν έγκλημα.

Για αυτό πέρα από τα συνεχή αιτήματα του Τούρκικου καθεστώτος του Erdogan για έκδοση των πολιτικών προσφύγων από την Τουρκία, "τσουβάλιασαν" σε μια λίστα επικηρυγμένων κάθε αγωνιστή απο την Τουρκία που παλεύει για Δημοκρατία - Ελευθερία - αλληλεγγύη των λαών - Σοσιαλισμό. Με χιλιάδες Ευρώ επικήρυξαν μάλιστα τα μέλη της "Επιτροπής Αλληλεγγύης για τους Πολιτικούς κρατούμενους στην Τουρκία και το Κουρδιστάν" και άλλους αγωνιστές στην Ελλάδα και σε ολη την Ευρωπή. Ο Erdogan για τους "κεφαλοκυνηγούς" και τους εμπόρους όπλων έχει χρήματα για τους λαούς της Τουρκίας έχει μόνο δάκρυα και αίμα. Στους "κεφαλοκυνηγούς του Erdogan απαντάμε: Και με όλα τα χρήματα που κλέψατε από τους λαούς της Τουρκίας να επικηρύξετε τους αγωνιστές δεν θα βρείτε ούτε έναν προδότη ούτε πρόκειται να σταματήσετε τον αγώνα για Δημοκρατία - Ελευθερία - αλληλεγγύη των λαών και Σοσιαλισμό.

Σε συγχρονισμό με τον Erdogan η ελληνική δικαιοσύνη παρενοχλεί Έλληνες αγωνιστές που στέκονται αλληλέγγυοι στους αριστερούς πολιτικούς πρόσφυγες από Τουρκία καλώντας τους δήθεν σαν "μάρτυρες" σε ανακριτικές διαδικασίες. Μέσα από τέτοιες μεθοδεύσεις εκφοβισμού επιδιώκεται η απομόνωση των πολιτικών προσφύγων από την Τουρκία και αποδυνάμωση της "Επιτροπής Αλληλεγγύης για τους Πολιτικούς κρατούμενους στην Τουρκία και το Κουρδιστάν".

Η **"Επιτροπή Αλληλεγγύης για τους Πολιτικούς κρατούμενους στην Τουρκία και το Κουρδιστάν"** χαιρετίζει τους εκατοντάδες αγωνιστές που διαδήλωσαν σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη απαιτώντας την απελευθέρωση των αγωνιστών. Χαιρετίζουμε του αγωνιστές που με την παρουσία τους στα δικαστήρια συνέβαλλαν στην απόρριψη των αιτημάτων για έκδοση των Τούρκων πολιτικών προσφύγων. Μπροστά σε αυτές τις πολύ σοβαρές εξελίξεις και τις σκευωρίες, καλούμε τις πολιτικές οργανώσεις της αριστεράς, σωματεία και κινήσεις της εργατικής τάξης αλλά και κάθε ανένταχτο αγωνιστή να εντείνουν τον αγώνα τους και να εκφράσουν τη διεθνιστική αλληλεγγύη τους απαιτώντας να σταματήσει αμέσως κάθε διαδικασία έκδοσης και να απελευθερωθούν οι φυλακισμένοι αγωνιστές από την Τουρκία.

**ΚΑΤΩ Η ΣΚΕΥΩΡΙΑ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ 9 ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ**

**ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥΣ - ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ**

**ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΝΟΜΟΥ**

**ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΗ ΠΑΛΗ ΤΩΝ ΛΑΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ**